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I. 
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poslovanja Dječjeg vrtića Čakovec za 2009. koje je Upravno vijeće Dječjeg vrtića 
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   II. 
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OPĆENITO O NAMA 
 
Dječji vrtić Čakovec samostalna je javna ustanova za njegu, odgoj i naobrazbu predškolske 
djece od godinu dana do polaska u školu. Rad smo realizirali na 10 lokacija u 43 odgojne 
skupine. 
Ukupno 144 radnika raspoređeno je u službe : odgojno-zdravstvenih radnika, razvojno-
pedagošku, administrativno-računovodstvenu, službu kuhinjskog osoblja, tehničku službu  i  
održavanje. 
Radno vrijeme odgojitelja, stručnih suradnika i administrativnog osoblja 
Radna vremena u 2009.godini  prilagodili smo potrebama roditelja.  
 
Radno vrijeme odgojitelja prilagođeno je radnom vremenu objekta u kojem rade, odnosno 
potrebama roditelja. Odgojitelji su do 09.01.2009. godine radili prema rasporedu djelatnika 
koji je u prilogu Godišnjeg plana i programa ustanove. Svi objekti Dječjeg vrtića Čakovec 
otvoreni su za djecu od 5.30 ujutro do 16.30 poslije podne, odnosno do 22.30, smjenska 
skupina u vrtiću «Krijesnice».  
Ustroj rada radnika zaposlenih u vrtiću u cijelosti zadovoljava potrebe djece i roditelja. 

 Radno vrijeme odgojitelja je 40 sati tjedno; 27,5 sati neposrednog rada i 12,5 sati ostalih 
poslova. Rukovodeći se novim Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i 
naobrazbe (“Narodne novine”, broj 63/08), čl. 29, radna vremena odgojitelja su se 
mijenjala i umjesto 30 sati u neposrednom odogojno-obrazovnom radu, odgojiteljima se 
taj rad skraćuje na 27,5 sati, sukladno navedenom članku. 

 Takvom organizacijom pedagoški radnici dovoljno vremena provode u aktivnostima s 
djecom, roditelji mogu svakodnevno dobiti sve potrebne informacije, a odgojitelji 
redovito obavljaju popratne poslove: pripreme za rad, pripremanje sredstva za rad s 
djecom, pedagoško uređenje prostora, izrada potrebnog didaktičkog materijala… 

 Obveza je odgojitelja permanentno pratiti i upoznavati primjenu suvremenih pedagoških 
postignuća na području teorije i prakse predškolskog odgoja, te redovito upoznavati 
didaktička sredstva i njihova pravila, koristiti sve mogućnosti didaktičkih sredstava za 
razvoj sveukupnih sposobnosti djeteta. Bogata i raznolika oprema vanjskog prostora, kao 
i mnoštvo didaktičkih sredstava, omogućuje odgojitelju svakodnevni rad s djecom u 
vedroj i poticajnoj sredini. U sve aktivnosti, a posebno aktivnosti prilagodbe djeteta na 
vrtić, kao i obrazovne igre pomoću didaktičkih igračaka, često uključujemo roditelje 
djeteta. 

Ustanova još uvijek nije u mogućnosti upisivati broj djece prema važećim normativima za 
broj djece u skupini (N.N.63./2008.),tako da su nam skupine još uvijek prekapacitirane. 
Prekapacitiranost pada tijekom lipnja, srpnja i kolovoza kada se iz vrtića ispisuju djeca- 
polaznici škole. Iako je prekapacitiranost prisutna i u ovim mjesecima, ipak je prosječni 
polazak veoma malen zbog godišnjih odmora roditelja. 

Ove pedagoške godine imali smo vrlo malen broj ispisa djece koja nastavljaju polazak vrtića, 
zahvaljujući zajedničkim roditeljskim sastancima u svim područnim vrtićima, gdje su roditelji 
dobili sve informacije od ravnateljice i pedagoginje, vezane za smještaj djece, ponude novih 
programa od jeseni, uplata ljeti, te mogućnosti ispisa iz vrtića. 
 

Život i boravak djece u vrtiću odvija se osmišljenim pedagoškim sudjelovanjem odgojitelja u 
stvaranju optimalnih uvjeta za pravilan rast i razvoj djece, u zbrinjavanju djece, zadovoljstvu i 
sigurnosti roditelja dok su djeca povjerena na brigu i odgojno-obrazovni rad radnicima vrtića.  
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ORGANIZACIJA  RADA 
 

Organizacija rada za 2009.godinu . planirana je i izvršena rukovodeći se Državnim 
pedagoškim standardom predškolskog odgoja i naobrazbe (“Narodne novine”, broj 63/08).  
 
Poštujući zakonske propise i suvremena dostignuća u predškolskom odgoju, skupine su 
formirane na način da su u svim većim objektima (Cvrčak, Vjeverica, Cipelica) radi većeg 
broja djece i zahtjeva roditelja, organizirane homogene dobne skupine i jedna do dvije 
mješovite skupine. U manjim objektima. s manjim brojem upisane djece, formirane su 
isključivo mješovite dobne skupine.  

MATERIJALNI  UVJETI  RADA 
 
FINANCIRANJE 
 
 Prema Zakonu o predškolskom odgoju i naobrazbi troškove smještaja djece snosili su Grad 
Čakovec (osnivač Ustanove) i roditelji djece koja su koristila usluge jaslica i vrtića. Dodatna 
sredstva dobivena su iz državnog proračuna za programe javnih potreba (programi odgoja i 
naobrazbe za djecu s teškoćama u razvoju, darovitu djecu, predškolsku djecu i djecu –
pripadnike nacionalne manjine Roma). 
 
Za djecu iz drugih općina Međimurske županije koja pohađaju našu ustanovu participacija 
općine u ekonomskoj cijeni vrtića kretala se od 20% do 50%.  
 
Ekonomska cijena vrtića nije se mijenjala od 01.09.2003.  
 
Za 10 – satni program iznosi 1.020,00 kuna, za jaslice 1.400,00 kuna. Cijena koju moraju 
plaćati roditelji s područja Grada Čakovca iznosi 510,00 kuna za vrtić, odnosno 700,00 kuna 
za jaslice. Naša ekonomska cijena je jedna od najnižih u cijeloj Hrvatskoj. 
Ekonomska cijena vrtića za 6 – satni program iznosi  787,00 kn. 
Ekonomska cijena vrtića za djecu s teškoćama u razvoju je 1.952,71 kn za 10 – satni 
program, odnosno 1.719,71 kn za 6 – satni program. 
Roditelji iz drugih općina Međimurske županije plaćaju razliku između cijene redovnog 
programa i dijela koji sufinancira općina, dok razliku do pune cijene plaća Međimurska 
županija i Država.  
 
UNUTARNJI  I VANJSKI  PROSTORI 
 
Veliku poteškoću nam predstavlja unutarnje i vanjsko održavanje objekata. Svi objekti 
Dječjeg vrtića u lošem su stanju i zahtijevaju maksimalno ulaganje, što podrazumijeva i veće 
investicije. I ove pedagoške godine sve veće sanacije financirale su se dodatno iz gradskog 
proračuna, dok su se manje investicije i svi tekući popravci i potrebni radovi financirali iz 
tekućeg poslovanja Dječjeg vrtića.  

 
Grad Čakovec osigurao je dodatna sredstva za:  
 

 sanaciju podova i bojanje zidova u vrtiću Maslačak , Cvrčak i Stonoga 
 bojanje zidova u vrtiću Pirgo 
 djelomičnu sanaciju i dogradnju sanitarnih čvorova u jaslicama Cvrčak 
 nabavu inox elemenata u kuhinji vrtića Cvrčak po nalazim a sanitarne inspekcije 
 nabavu garderobnih ormara za kuhinjsko osoblje u vrtiću Cvrčak 
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 bojanje vanjske stolarije vrtića Cipelica 
 promjenu vanjskih vratiju na jaslicama Cipelica 
 sanaciju podova i bojanje zidova u vrtiću Stonoga 
 sanaciju kuhinje vrtića Krijesnice 

Budući da raspoloživa materijalna sredstva nisu bila dovoljna, ostao je nerealiziran velik broj 
potreba:  

 unutarnje i vanjsko obnavljanje dotrajalih objekata ( II faza uređenja vrtića ) 
 izmjena dotrajalog namještaja (u gotovo svim objektima) 
 opremanje većine skupina potrebnim didaktičkim materijalom (opremanje Waldorf 

skupine) 
 usklađivanje materijalnih prava zaposlenika u cilju poboljšanja materijalnog i 

društvenog statusa 
 dovršenje sanacije (krov) vrtića Cvrčak. 

 
U toku pedagoške godine uredili smo parkiralište i igralište jaslica i vrtića Cvrčak, L.Ružićke 
2., Čakovec, zahvaljujući donacijama, sponzorima, roditeljima i humanitarnim predstavama 
kazališne skupine “Trinaestić”. 
U dvorani vrtića Cvrčak i Cipelica postavili smo klima uređaje da bi djeca ljeti lakše podnijela 
velike vrućine. U svim objektima smo promjenili pijesak u pješčanicima, da bi djeca uživala u 
igri na otvorenom prostoru. 
U vrtiću Maslačak opremili smo jednu skupinu Montessori programa neophodnom 
didaktikom i namještajem, a počeli smo sa radom novog programa 1.rujna 2009.godine. 

Zahvaljujući mjesnim odborima i njihovim dodatnim sredstvima uredili smo vrtiće i to: 
U Mačkovcu - vrtić Mrav, mjesni odbor je financirao izgradnju parkirališta i ograde vrtića, 
namještaj za jednu odgojnu skupinu djece. Mjesni odbor je postavio i jedno novo igralo na 
igralištu i kupio tri tricikla za djecu. 
 
U Šandorovcu - vrtić Zvjezdice, ove godine je mjesni odbor financirao prijevoz djece na 
Čakovečke bazene  jednom tjedno u ožujku, travnju i svibnju 2009.godine. 
 
U Ivanovcu - vrtić Pčelice ima dobru suradnju sa udrugama a posebno sa KUD-om “Katruže” 
Ivanovec, školom, te mjesnim odborom Ivanovec. Povodom Nikolinja i Božića, svakom 
djetetu su poklonjeni slatki paketići od strane KUD-a “Katruža”. Mjesni odbor Ivanovec je 
donirao Chico kućicu za unutrašnji prostor vrtića, njihaljku sa sjedalicom za više djece (za 
dvorište vrtića) i zvono. O trošku mjesnog odbora popločen  je prilaz do kuhinje za dovoz 
hrane. 
 
U Novom Selu Rok - vrtić Stonoga ima dobru suradnju sa mjesnim odborom koji je kupio 
plinsko-električni štednjak, izradili su metalni “boks”(spremište kanta za otpad), ispred vrtića 
je pošljunčano  parkiralište  (koje je zbog radova na kanalizaciji bilo oštećeno), te je navožena 
zemlja kojom smo izravnali površinu ispred vrtića. U ljetnim mjesecima smo organizirali, u 
suradnji sa predstavnicima grada, soboslikarske radove, te brušenje i lakiranje parketa u sobi 
dnevnog boravka. 
Pored toga, zahvaljujući volji i kreativnosti nekih roditelja, radnika koji rade na održavanju 
objekata i imovine, kao i voditelja, dio tekućeg investicijskog održavanja realiziran je uz 
njihov osobni dodatni angažman.  
U suradnji sa roditeljima, organizirali smo radne akcije i uređenje igrališta u svim objektima 
Dječjeg vrtića Čakovec. 
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Važno je spomenuti da u protekloj pedagoškoj godini zahvaljujući dobroj volji i inicijativi 
naših  roditelja, da li na nivou skupina ili pojedinačno, skupine su opremljene AV opremom 
(TV aparatima, DVD playerima) i kompjutorima što uvelike obogaćuje odgojno-obrazovni 
rad. 
U Dječjem vrtiću Čakovec svaki područni odjel ima svoje specifičnosti:  
 
Tako smo u vrtiću „Cvrčak“ organizirali smjensku skupinu za djecu jasličkog uzrasta čije je 
radno vrijeme od 5.30 do 22.30 te su pokrivene sve potrebe roditelja vezano uz različita radna 
vremena.  
 
U vrtiću „Vjeverica“ je radila redovna skupina i igraonica prema obogaćenom programu 
poticanja darovitosti i kreativnosti djece predškolske dobi. 
 
U vrtiću „Cipelica“ djeluje skupina koja radi prema programu obogaćenom elementima 
biblijskih sadržaja i waldorfskog programa. 
 
Vrtić „Maslačak“ specifičan je zbog uključenosti većeg broja djece s teškoćama u razvoju. 
Stručna ekipiranost te opremljenost vrtića specifičnim didaktičkim sredstvima i pomagalima, 
razlog je zbog kojeg je veći broj djece s teškoćama u razvoju smješten u taj objekat. 
 
U vrtićima u Čakovcu - “Krijesnice”, ove su pedagoške godine smještena djeca čiji roditelji 
rade u smjenama (2 smjenske skupine), s radnim vremenom od 5.30 do 22.30 sati. 
 
U vrtiću “Pirgo” nalaze se djeca nacionalne manjine Roma, iz naselja Kuršanec, dok su ostala 
romska djeca integrirana u redovne skupine vrtića Zvjezdice u Šandorovcu i Maslačak. 
 
U vrtiću “Mrav”,Mačkovec odgojitelji i djeca rade na pojačanom prometnom odgoju, 
uređenju poligona za djecu u suradnji s lokalnom zajednicom. 
 
U vrtiću “Stonoga”- Novo Selo Rok, odgojitelji i djeca pojačano rade na dječjim pravima i 
projektima vezanim za obitelj. 
 
U vrtiću “Zvjezdice”- Šandorovec, odgojitelji i djeca pojačano rade na EKO projektima od 
praćenje rasta i razvoja biljaka, imenovanje i brige o njima, pa sve do eksperimenata. 
 
U vrtiću “Pčelice”- Ivanovec, odgojitelji i djeca pojačano rade na upoznavanju s povješću 
dječjeg folklora u Međimurju i starinskim običajima. Dobro surađuju s “Katružom” i Mjesnim 
odborom i često nastupaju s folklornim plesom u mjesnom domu. 
Važno je napomenuti da se ne mogu poštovati normativi kod formiranja skupina, zbog 
velikog pritiska za smještaj, a to pogotovo važi za smjenske, jasličke  i mlađe vrtićke skupine. 
Unatrag nekoliko godina statistike pokazuju da je znatno veći broj prijava za djecu jasličke 
dobi. 

SURADNJA S RODITELJIMA 
 

Jedna od važnih sastavnica odgojno obrazovnog rada u predškolskoj ustanovi jest 
suradnja s roditeljima. Educiranost, profesionalnost i susretljivost, glavne su odlike stručnih 
djelatnika, koje čine temelj partnerskih odnosa s roditeljima. 

U svom radu stručni djelatnici su tijekom ove pedagoške godine realizirali slijedeće 
oblike suradnje s roditeljima: 
 boravak roditelja u vrtiću 
 individualne razgovore s roditeljima   
 roditeljske sastanke  



Dječji vrtić Čakovec – Godišnje izvješće za 2009. godinu 
 

6 
 

 stručna predavanja 
 kutiće za roditelje (oglasne ploče za roditelje) 
 klub za roditelje (web stranica) 
 druženja, svečanosti i izlete 

Dječji vrtić Čakovec omogućio je educiranje stručnog suradnika – psihologa, Eleonore 
Glavina i dvije odgajateljice Sanje Košak i Gordane Šoltić – Siladi, za provođenje UNICEF – 
ovog programa “Rastimo zajedno”. Program je bio namijenjen roditeljima djece do treće 
godine starosti u svrhu podrške u provođenju kvalitetnog roditeljstva. Sastojao se od 11 
sukcesivnih radionica u trajanju 2 – 3 sata, koje su se održavale jednom tjedno. Provođenje 
programa započelo je 18.03.2009. i trajalo je do 3.06.2009. godine, vrlo uspješno u vrtiću 
“Vjeverica”. 
 

PROGRAM  RADA  S  POTENCIJALNO  DAROVITOM  DJECOM 
 
Rad s potencijalno darovitom djecom odvijao se u okviru redovnog obogaćenog programa  i 
kraćeg programa. Program je verificiran od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, 
a sredstva za realizaciju programa dobivena su i iz državnog proračuna. 
 
PROGRAM ZA DJECU S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU 
 
Tabela 1. Djeca s teškoćama u razvoju integrirana u redovne skupine 
RB    VRSTA 

TEŠKOĆE 
 BROJ 
DJECE 

   
PROGRAM 
       RADA 

  STRUČNI  
SURADNICI 

   VANJSKI 
SURADNICI 

  HABILIT. 
POSTUPCI 

TRAJ. 
PROGR. 

1. 
Djeca s 

oštećenjem 
vida 

2 
 
Redovni 
 
 
 
Programi 
rada za 
djecu s 
teškoćama u 
razvoju u 
redovnim 
skupinama 
uz 
djelomično 
izdvajanje u 
individualni 
rad   
 
 

 
Voditelj 
str. tima – 
ravnatelj 
 
Defektolog 
 
Psiholog 
 
Pedagog  
 
Zdravstveni 
voditelji 
 
Logoped 

 
Socijalni  
radnici 
 
Fizioterapeuti 
  
Liječnici 
različitih  
specijalnosti 
 
Logopedi 

Audiorehabilitacija 
Suvag 
 
Fizikalna terapija 
u D.C. i Varaž. 
Toplicama 
 
Logoterapija 
 
Radna terapija 

 
  6 sati 
 
 
 
 
10 sati 

2. 
Djeca s 

oštećenjem 
sluha 

1 

3. 
Djeca s 

motoričkim 
oštećenjima 

4 

4. 
Djeca sniženih 
intelektualnih 
sposobnosti 

4 

5. 

Djeca sa 
zdravstvenim i 
neurološkim 
oštećenjima 

9 

6. 
Djeca s 

višestrukim 
teškoćama 

5 

7. 
Djeca s 

poremećajima 
u ponašanju 

1 

UKUPNO: 26      

 
 
Oblici rada koji su se provodili  s djecom s teškoćama u razvoju: 

 rad po redovnom programu  
 rad po posebnom programu na osnovu lista procjena razvoja po razvojnim područjima 
 kontinuirani individualizirani rad u skupini redovnog program 
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 individualni rad    
 praćenje djece s teškoćama u razvoju u okviru postupka opservacije, upućivanje na 

dodatnu specijalističku obradu (dijagnostiku ) 
 uključivanje djece u primjerene oblike habilitacije (logopeda, psihologa i 

fizioterapeuta, te po potrebi uključivanje u druge habilitacijske postupke u 
specijalizirane ustanove) 

 
 PROGRAM  ZA  DJECU  PRIPADNIKE  NACIONALNIH  MANJINA 
 
Početkom pedagoške godine 2008./2009. s radom je započeo program odgojno-obrazovnog 
rada s djecom predškolske dobi pripadnika romske nacionalne manjine, u godini pred polazak 
u školu. Program se odvijao u vrtiću “Pirgo” u dvije odgojne skupine u kojima je boravilo 42 
djece romske nacionalnosti.  Od stručnih djelatnika radile su 2 odgojiteljice i 2 djelatnice 
romske nacionalnosti na poslovima pomoćnih djelatnika za njegu, skrb i pratnju. Djecu je 
svakodnevno iz romskog naselja u Kuršancu dovozio autobus i dolazio po njih, u pratnji 
odgojiteljica. Radno vrijeme vrtića bilo je od 7.30 do 13.00 sati. Suglasnost na program od 
strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa dobivena je 09.02.2009. godine. Tijekom 
pedagoške godine pojačano se radilo na usvajanju hrvatskog jezika u govoru i pismu, radi 
lakšeg sporazumijevanja i kasnijeg lakšeg praćenja nastave u 1. razredu OŠ-e. Težište je 
stavljeno na grafomotoričke vježbe te igre i aktivnosti za usvajanje predčitalačkih i 
predmatematičih pojmova.  
 
PROGRAM  OBOGAĆEN  BIBLIJSKIM  SADRŽAJIMA 
 
Skupina “Ogledalce” u vrtiću Cipelica već četvrtu godinu u redoviti program njege, odgoja i 
obrazovanja integrira biblijski sadržaj, s kojim su upoznati roditelji prilikom upisa u vrtić s 
pravom na slobodu izbora programa. Biblijski sadržaji su obogatili i proširili djelatnost novim 
sadržajima, s obzirom na planirane zadaće i aktivnosti u planu i programu. 
Na osnovu promatranja dječjih aktivnosti, interesa i potreba birani su sadržaji koji su 
razrađeni prema zadaćama i aktivnostima,te dobi djeteta u mješovitoj skupini. S obzirom na 
mješovitu skupinu te različitosti djece u psihofizičkom razvoju, aktivnosti su se planirale i 
ostvarivale na način da svako dijete ima mogićnost razvoja ovisno o potrebi i individualnoj 
sposobnosti. 
 
KRAĆI PROGRAMI 
 
Kraći programi, realizirani tijekom pedagoške godine, verificirani su od strane Ministarstva 
znanosti, obrazovanja i športa. 
Trajanje programa ovisilo je o interesu djece i roditelja. 

 
GLAZBENA IGRAONICA 
 
Glazbena igraonica specijalizirani je kraći program odgoja i naobrazbe djece predškolske 
dobi. Organizirana je u skladu s potrebama djece i zahtjevima roditelja. 
  
NJEMAČKA IGRAONICA 
 
Za prvi susret s njemačkim jezikom važno je da dijete uči iskustveno, svim svojim osjetilima, 
a da pri tome sadržaji slijede dječje interese za uvođenje u svijet novog jezika i nove kulture. 
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 IGRAONICA  ZA  POTICANJE  KREATIVNOSTI  I  DAROVITOSTI  DJECE 
 
 U igraonicu za poticanje kreativnosti i darovitosti djece predškolske dobi upisano je po 18 
djece u dobi od 5  godina do polaska u školu. Ostvareno je 17 susreta u razdoblju od veljače 
2009. do svibnja 2009. godine. Igraonice su se održavale jedanput tjedno, u vremenu od 16.30 
do 18.00 sati. Igraonice su se održavale u prostoru u kojem se u jutarnjim satima provodi 
obogaćeni program odgoja i obrazovanja što je omogućilo djeci,polaznicima igraonica, rad sa 
mnogo različitog materijala.  
 
REKREATIVNI  PROGRAMI 
 
LJETOVANJE 
 
Djeca Dječjeg vrtića Čakovec ljetuju u odmaralištu koje se nalazi u  Dramlju. Odmaralište se 
sastoji od jednokatnice s 3 terase, 7 soba, 2 veća sanitarna čvora, društvenom prostorijom i 
odvojenom zgradom kuhinje, a okruženo je primorskom vegetacijom. Odmaralište smještajno 
ugošćuje 45 djece i njihovu pratnju (odgojitelje, kuharice i tehničko osoblje). 
Jelovnik je prilagođen kvalitetom i količinom obroka dječjoj dobi. Sadrži tri glavna obroka, 
dva međuobroka, a prema potrebi, sprema se i dijetalna prehrana. 
 
Primarna zdravstvena zaštita je stacionirana u Crikvenici (hitna medicinska pomoć), a ostale 
usluge se pružaju u Rijeci.  
Ove pedagoške godine u odmaralištu su djeca ljetovala u periodu od 22.6. do 27.7.2009. 
godine. Prvi puta smo sa djecom sudjelovali na karnevalu u organizaciji Turističke zajednice 
Dramlja. 
 
ZIMOVANJE 
 
Nakon pauze  od šest godina, djeca Dječjeg vrtića Čakovec, zimovala su na Pohorju u 
organizaciji turističke agencije Poseidon. Na zimovanju je bilo 9 djece u vremenu od 05.01. 
do 10.01.2009. godine u mjestu Tri kralja na Pohorju na RTC-u Jakec.  
 
PLIVANJE 
 
Ekoped sportska akademija “EPSA” d.o.o. ponudila je i ove pedagoške godine program 
učenja plivanja  za djecu predškolske dobi. Program u trajanju 12 sati ( u 12 termina, 1 x 
tjedno ) je ponuđen djeci u svim vrtićima te je osiguran prijevoz do gradskih bazena. 
Zainteresirani roditelji su sami snosili troškove programa. U program je bilo uključeno 216 
djece iz vrtića Cvrčak, Cipelica, Mrav,  Maslačak, Zvjezdice, Krijesnice i Pirgo. 
 
Projektom “I ja bih na plivanje” u sklopu akcije Grad Čakovec – prijatelj djece, osigurana su 
sredstva za besplatno sudjelovanje u programu plivanja za trideset i dvoje djece čiji su 
roditelji slabijih materijalnih mogućnosti. Kao kriterij besplatnog sudjelovanja dogovoreno je 
rješenje Komisije socijalnog vijeća Grada Čakovca o oslobađanju od plaćanja vrtića zbog 
slabijeg socijalno-ekonomskog statusa roditelja. 
 
Dječji vrtić Čakovec bio je nagrađen na 10. Hrvatskom savjetovanju o obuci neplivača za 
višegodišnji uspješan rad, a Grad Čakovec, prepoznavši kvalitetu, i dalje financira projekt „I 
ja bih na plivanje“. 
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DODATNE  AKTIVNOSTI 
 
DJEČJI  FESTIVAL “DJECA PJEVAJU 2009.”  
Pod pokroviteljstvom županije i grada Čakovca i ove godine organizirali smo  dječji festival 
“Djeca pjevaju”.  Predškolskim i osnovnoškolskim ustanovama s područja Međimurske 
županije upućen je poziv za audiciju koja je održana pod stručnim vodstvom komisije u 
sastavu: Branimir Magdalenić, prof. glazbene kulture, Radojka Magić, voditeljica dječjeg 
zbora i Goran Šafarić, apsolvent Glazbene akademije u Zagrebu. Komisija je izabrala 19 
pjevača koji su sudjelovali na festivalu. Propozicije su  nalagale dob djece od 5 do 14 godina 
te slobodan izbor dječje pjesme. Djeca su pjevala uživo uz pratnju glazbenog sastava 
Dynamik band i dječjeg zbora “Čakovečki mališani”. Gosti dječjeg festivala bili su 
tamburaški sastasv KUD Žiškovec. Svečanom otvorenju prisustvovala je Dječja 
gradonačelnica grada Čakovca, Lea Pongrac. Voditeljice programa su bile učenice Va III OŠ. 
Iva Ružić i Viktorija Puzak.   
Festival je održan 24. svibnja 2009. godine u Katoličkom domu 
 
KAZALIŠNA  SKUPINA “TRINAESTIĆI” 
Kazališna skupina “Trinaestić” proslavila je 2008. godine 20 godina rada, te dobila zlatnu 
plaketu Grb grada Čakovca 29.5.2008. na svečanoj sjednici  povodom Dana grada, za marljiv 
i nesebičan rad. U izradi je brošura svih tekstova kazališne skupine “Trinaestić”, kojih u 20 
godina rada  ima 74, u prosjeku su to 4 predstave godišnje. 
Izvješće rada kazališne skupine “Trinaestić” za radnu 2008./2009.godinu: 
Povodom Dječjeg tjedna, u mjesecu listopadu, u sklopu akcije DND-a Čakovec “Ljubav djeci 
prije svega”, prikazana je predstava “Ogledalce” u Centru za kulturu.  
Predstavu “Ogledalce” smo prikazali i u Centru za odgoj i obrazovanje u Čakovcu, povodom 
dana invalida. Na pedijatrijskom odjelu Županijske bolnice prikazana je predstava u sklopu 
projekta “Za osmjeh djeteta u bolnici”. Predstava je održana i za svu djecu Dječjeg vrtića 
Čakovec, uz simboličnu cijenu ulaznice od 10,00 kn čiji prihod je bio namijenjen 
humanitarnoj akciji “Opremimo dječje igralište u vrtiću Cvrčak”.  
Povodom božićnih i novogodišnjih blagdana izvedena je predstava “Crni I bijeli labud” s 
kojom je Djed Mraz obišao  mališane u svim objektima Dječjeg vrtića Čakovec.  
Kazališna skupina Trinaestić,  priključila se akciji Društva naša djeca Čakovec „I ja bih na 
more“, za djecu slabijeg imovinskog statusa. Zahvaljujući Trinaestićima, djeci, odgojiteljima, 
učiteljima, članovima DND-a i ove godine omogućili smo da dvanaestero djece ljetuje u 
Dramlju, u odmaralištu Dječjeg vrtića Čakovec.  
U Centru za kulturu prikazana je lutkarska predstava “Naučimo dječja prava” za djecu od 
prvog do četvrtog razreda  I, II i III osnovnih škola grada Čakovca. 
Gostovali smo u Osnovnoj školi Ivanovec i Kuršanec. 
U mjesecu lipnju “Trinaestići” su organizirali završnu svečanost za djecu koja odlaze u školu, 
tema je bila  - promet pod nazivom “Oprez! Stani! Stoj! ” u Centru za kulturu. 
 
DJEČJI  ZBOR “ČAKOVEČKI MALIŠANI” 
U dječji zbor „Čakovečki mališani“ ove pedagoške godine uključeno je tridesetak djece u 
dobi od treće do jedanaeste godine. Probe i vježbe održavaju se dva puta tjedno 
(ponedjeljkom i četvrtkom od 18.15 do 19.15 sati) u dvorani vrtića „Cvrčak“. Voditelj dječjeg 
zbora je Radojka Magić, a korepetitori prof. Branimir Magdalenić i apsolvent glazbene 
akademije Goran Šafarić. 
Tijekom 2008./2009. godine zbor je sudjelovao na brojnim  manifestacijama:  
Sa sve većim brojem nastupa i sve boljom kvalitetom izvedbe dječji zbor „Čakovečki 
mališani“ postaje nezaobilazan sudionik svih dječjih manifestacija na nivou Grada, a i šire. 
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SPORTSKI SUSRETI 
 
 10. 09. 2008. obilježili smo Hrvatski olimpijski dan 
 07. 05.2009. sudjelovali smo na 8. Olimpijskom festivalu dječjih vrtića na SRC 

Mladost te osvojili više medalja i pehara  (pojedinačno i kao ekipe vrtića) u 
različitim disciplinama 

 
NATJEČAJI 
 

Tijekom godine javili smo se na natječaje koje su organizirale vanjske ustanove: 
 natječaj Odsjeka za europske integracije međimurske županije “Putujmo Europom” 
 natječaj Ministarstva branitelja, obitelji i međugeneracijske solidarnosti “Volim 

svoju obitelj” 
 natječaj Hrvatske turističke zajednice “Volim Hrvatsku”  
 natječaj Hrvatskog olimpijskog odbora “Ciciban Puž na Olimpijskom festivalu 

dječjih vrtića” 
 natječaj PU Međimurske  “Moj prijatelj policajac i ja u prometu”  

                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
NAOBRAZBA  I  STRUČNO  USAVRŠAVANJE   DJELATNIKA 
 

Ove pedagoške godine prema Godišnjem planu i programu Dječjeg vrtića Čakovec 
stručno usavršavanje unutar ustanove realizirano je kroz ODGOJITELJSKA VIJEĆA  i 
AKTIVE. 

 
U tijeku pedagoške godine održano je 6 Odgojiteljskih vijeća sa slijedećom 

problematikom: 
 14.10.2008. Usvajanje Godišnjeg plana i programa rada za ped. god. 2008./2009. 
 02.12.2008. Emocionalno opismenjavanje djece predškolske dobi – „Kutija puna     
         osjećaja“ –  L. Rezić, prof. psihologije 
 24.02.2009. „Način vođenja pedagoške dokumentacije“- G. Patarčec, stručni     

        suradnik –  pedagog 
      „Integracija – inkluzija“ – B. Batisweiler, stručni suradnik - defektolog 

 23.04.2009. „Poticanje razvoja socijalne kompetencije djece predškolske dobi“ –  
                            E. Glavina, stručni suradnik –  psiholog 
 30.06.2009. „Kompetencije predškolskih djelatnika u predškolskim ustanovama“ –  

            A. Višnjć-Jevtić, odgojiteljica 
 31.08.2009.  Organizacija rada za ped. god. 2009./2010. 

 
Aktiv “Poticanje razvoja socijalne kompetencije djece predškolske dobi” 
Voditelj: stručni suradnik – psiholog Eleonora Glavina 
Uključeno je 49 odgajatelja i medicinskih sestara, djelatnika Dječjeg vrtića Čakovec 

 
Aktiv “Poticanje kreativnosti i darovitosti djece predškolske dobi“ 
Voditelji: stručni suradnik – psiholog Eleonora Glavina i odgajatelj – savjetnik Nevenka 
Holetić, uključeno 15 stručnih djelatnika. Nastavljena je edukacija stručnih djelatnika sa 
područja kreativnosti i darovitosti predškolske djece, održano je pet susreta. 
 
Aktiv „Od integracije ka inkluziji“  
Voditelj: stručni suradnik –Božena Batisweiler, defektolog savjetnik 
Održano je pet aktiva u obliku predavanja i radionica, a prisustvovalo je 14 sudionika. 
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Aktiv ”Poticajna sredina u službi kvalitetnog učenja” 
Voditelj: stručni suradnik – pedagog Gordana Patarčec 
Održano je 6 aktiva u  obliku prezentacija i praktičnog rada, sa 11 sudionika. 
 
Aktiv “ Dramsko stvaralaštvo”  
Voditeljica: Sonja Kuhanec, odgojiteljica 
S radom aktiva započelo se u mjesecu studenom, a završilo u lipnju.  Tijekom padagoške 
godine realizirane su stručne teme u dogovoru sa polaznicima aktiva kojih je bilo 27. 
 
“Aktiv za izradu didaktike i idejna rješenja oplemenjivanja prostora u kojem borave djeca – 
prostor kao treći odgajatelj” – voditeljica: Marijana Hlapčić, medicinska sestra 
Aktiv je u svom djelovanju zamišljen tako da se članovima ponudi sakupljeni nestrukturirani 
materijal kojim će se prema idejama u tijeku izrade materijalnih poticaja razmjenjivati 
iskustva u odnosu na interakciju djece u igri i njihov interes, te si pomagati u idejnim 
rješenjima oplemenjivanja prostora i izradi didaktike. 
 
Izvan ustanove naši stručni radnici redovito su sudjelovali na stručnim skupovima koje je 
organizirala Agencija za odgoj i obrazovanje i Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa  
  
Odgojitelj – savjetnik Nevenka Holetić 13.05.2009. u Zagrebu je dobila međunarodni 
Certifikat izvrsnosti za primjenu ISSA standarda u programu “Korak po korak”  

 
Medicinske sestre redovno su se educirale i u okviru Hrvatske komore medicinskih sestara i 
Hrvatske udruge medicinskih sestara, te drugih zdravstvenih ustanova i organizacija. 
 
DRUŽENJA  I  SVEČANOSTI 
 
Završna svečanost djece predškolaca starijih skupina "Dječjeg vrtića Čakovec" održana je 
20.06.2009.u 10 sati u "Centru za kulturu "Čakovec.  Učestvovalo je 121dijete iz 12 starijih 
skupina, 9 vrtića - Cvrčak, Cipelica, Vjeverica, Maslačak, Krijesnice, Pčelice, Zvjezdice, 
Mrav i Stonoga . 
Svečanost je bila popraćena otvorenjem izložbe u foajeu "Centra za kulturu" na temu 
"Promet", a na njoj su bili postavljeni radovi svih starijih skupina. 
Završna svečanost bila je dio jedne zaokružene cjeline o prometu, igri, učenju, ali i trenutak 
opraštanja od odgajateljica i vrtića.Bila je i trenutak jednog novog odrastanja i sazrijevanja 
pred polazak u školu. 
 
DRUŠTVENI ČIMBENICI KOJI SU UTJECALI NA OSTVARIVANJE  ZADAĆA 
GODIŠNJEG  PLANA  I  PROGRAMA  USTANOVE 

 
Upravljanje radom i poslovima u Dječjem vrtiću obavljala je ravnateljica, odnosno Upravno 
vijeće u skladu s donesenim odredbama Zakona o predškolskom odgoju i naobrazbi, Statuta i 
drugih normativnih akata i odluka donesenih u skladu sa zakonskim propisima. U Upravnom 
vijeću, kao vanjski članovi, djelovala su tri predstavnika Grada, jedan predstavnik roditelja i 
jedan predstavnik djelatnika. Normativni akti usklađivani su tijekom godine s novodonesenim 
zakonima i propisima koji uređuju odnose djelatnosti u okviru koje radi i djeluje Dječji vrtić.  
Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Čakovca kontinuirano je pratio rad Dječjeg 
vrtića Čakovec te smo zajednički dogovarali načine rješavanja problematike predškolske 
djelatnosti. 
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Stručni djelatnici Dječjeg vrtića Čakovec aktivno su se uključili u projekte akcije “Grad 
Čakovec – prijatelj djece”: “Poticanje kreativnosti i darovitosti djece”, namijenjen 
potencijalno darovitoj djeci predškolske dobi; “I ja bih na more”, «I ja bih na plivanje», 
namijenjen djeci nižeg socijalno–ekonomskog statusa predškolske dobi; “Dječji zbor”, 
namijenjen djeci predškolske i rane školske dobi.  
Dječji vrtić Čakovec aktivno se uključio i u realizaciju projekata u organizaciji Društva Naša 
djeca  Čakovec.   
 
Surađujemo i s Centrom za kulturu, ASSITEJ-om, posjetom kazališnih i lutkarskih predstave 
za djecu i kino predstava.  
 
Važno je istaknuti da  Dječji vrtić Čakovec u sklopu  redovnog    primarnog   programa 
provodi integraciju djece s teškoćama u razvoju. Zahvaljujući stručnom timu  i dalje se 
intenzivno surađivalo sa Centrom za socijalnu skrb, osnovnim školama, Županijskom 
bolnicom Čakovec, Poliklinikom za rehabilitaciju slušanja i govora SUVAG u Zagrebu, 
Specijalnom bolnicom za rehabilitaciju Varaždinske Toplice, Centrom za odgoj i obrazovanje 
Čakovec, Ministarstvom znanosti, obrazovanja i športa i dr. 
 
Suradnja s Iner Weel klubom Čakovec i Rotary klubom Čakovec rezultirala je donacijom -- 
nabavkom pomagala za rad s djecom s teškoćama u razvoju. 
Dječji vrtić Čakovec u stalnom je kontaktu sa Zavodom za javno zdravstvo Međimurske 
županije radi redovnog provođenja higijensko epidemiološke kontrole. 
Suradnja sa Turističkom zajednicom Grada Čakovca ostvarivana je tijekom godine vezano uz 
obilježavanje pojedinih događaja: «Čakoland» kićenje bora, dolaska Sv. Nikole, Dječjeg 
fašnika.  
S tijelima Međimurske županije Dječji vrtić je surađivao vezano uz obilježavanje Europskog 
tjedna, Dana Međimurske županije i dr. 
 
Dječji vrtić Čakovec je vježbaonica Učiteljskog fakulteta u Čakovcu te su provođene slijedeće 
metodike:  
- vrtić Cvrčak     -  metodika glazbene kulture 
                         -  metodika likovne kulture 
- vrtić Cipelica   -  kineziološka metodika 
- vrtić Vjeverica -  integrirani jaslički kurikulum 
                        -  metodika hrvatskog jezika i književnosti 
                        -  metodika predškolskog odgoja (poznavanje okoline) 
Dobra suradnja s Učiteljskim fakultetom u Čakovcu nastavljena je i putem: 
 pedagoške prakse studenata 1. godine predškolskog odgoja (u  trajanju od 10 dana) 
 pedagoške prakse studenata 2. godine predškolskog odgoja (u trajanju od 5 dana) 
 pedagoške prakse za izvanredne studente 1. godine predškolskog odgoja (u trajanju od 

10 dana) 
 pedagoške prakse za izvanredne studente 2. godine predškolskog odgoja (u trajanju od 

5 dana). 
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RAD NA POPULARIZACIJI  DJELATNOSTI 
 
U pedagoškoj godini 2008./2009. posebnu pažnju posvetili smo popularizaciji djelatnosti. Sve 
aktivnosti u vrtiću bile su medijski popraćene, pa smo kroz cijelu godinu sakupili oko 80 
novinskih članaka i to iz tjednog časopisa “Međimurje” i nešto iz dnevnog časopisa “Večernji 
list”, vezano uz rad  Dječjeg vtića Čakovec 
U svom studiju često nas je ugostio Radio Čakovec, Radio 1 i Radio Selnica, zatim  
Čakovečka, Varaždinska i Hrvatska televizija, gdje smo promovirali programe Montessori i 
Waldorf, pozivali roditelje na predupise, govorili o tekućoj problematici, projektima i  
programima u kojim su sudjelovala naša djeca - od Dječjeg tjedna, Čakolanda, Dočeka Svetog 
Nikole, Fašnika, Dječje Olimpijade, Dana grada, pa do naše završne svečanosti i odlaska 
djece u školu. 
U protekloj pedagoškoj godini organizirali smo po drugi put međunarodnu posjetu roditelja i 
djece iz susjedne Slovenije iz Turnišća. Dočekao ih je naš gradonačelnik i pročelnik za 
društvene djelatnosti. Razgledali su Stari grad, posjetili Muzej, počastili se i poigrali sa 
prijateljima iz vrtića Vjeverica. 
Montessori program 
Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, dalo je suglasnost prošle pedagoške godine, za 
provođenje desetsatnog Montessori programa. U protekloj pedagoškoj godini promovirali 
smo provođenje Montessori i Waldorf program u našoj ustanovi u već navedenim medijima. 
1.rujna 2009. započinjemo sa radom Montessori skupina sa 22 djece u vrtiću Maslačak. 
Ekonomska cijena za roditelje iznosi 150,00 kn više od redovnog programa. 
Waldorfski program 
23. listopada 2008. godine dobivena je suglasnost na Waldorfski program rada s djecom 
predškolske dobi od strane Ministarstva znanost, obrazovanja i športa.  
Zbog nedostatka materijalnih uvjeta i slabijeg interesa roditelja, jer je ekonomska cijena veća 
za 300,00 kn od redovnog programa,s 1. rujnom 2009. započinjemo sa elementima 
Waldorfske pedagogije.  
Dani otvorenih vrata 
Od 27. travnja  do 1. svibnja  2009. godine Dječji vrtić Čakovec otvorio je vrata svojih vrtića i 
jaslica djeci koja još ne pohađaju predškolsku ustanovu. Cilj ovog događanja je upoznavanje 
potencijalnih korisnika Dječjeg vrtića Čakovec sa sadržajima koje Dječji vrtić  nudi. kao i 
uvod u predupise koji smo proveli od 4. do 8. svibnja 2009. godine. 
Informiranje roditelja 
Kako djeca provode vrijeme u jaslicama i što je sve potrebno za njihov boravak. 
Kako pripremiti dijete za novu prilagodbu (adaptaciju) 
Kako djeca provode vrijeme u vrtiću i što je sve potrebno za njihov boravak. 
Informacije o vrtićima, skupinama, roditeljskim sastancima, boravku djece, radno vrijeme 
vrtića, pa sve do  različitih poteškoća koje se mogu javiti u razvoju djeteta na raspolaganju su 
usluge stručnog tima Dječjeg vrtića Čakovec i to pedagoga, psihologa, logopeda, defektologa 
i dviju zdravstvenih voditeljica. 
Ove godine smo imali velik odaziv roditelja na predupise, koje smo reklamirali putem 
brošura, plakata, web stranice www.dvck.hr , radija, televizije i novina. 
Brošure za roditelje 
Kako bi roditeljima prezentirali programe koje nudimo i upoznali ih s koncepcijom vrtića, 
izradili smo brošure za roditelje koje smo davali roditeljima prilikom upisa. Brošuru za 
obogaćeni program Poticanje kreativnosti i darovitosti djece predškolske dobi izradila je 
psihologinja, dok je opću brošuru i brošuru za Waldorfski i Montessori program izradila 
pedagoginja u suradnji s defektologinjom i odgojiteljicama Alenkom Novak - Sabol i 
Adrijanom Višnjić - Jevtić. 
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Natječaji za donacije i sponzorstva 
Dječji vrtić Čakovec se ove pedagoške godine javio sa svojim projektima na slijedeće 
natječaje: 
Hrvatska lutrija - Ekološko – etnološki odgoj u funkciji odgoja djece (traženi iznos 
150.000,00 kn – nije odobren). 
Adris grupa – Uvođenje Montessori programa - cjeloviti program alternativne orijentacije 
(traženi iznos 52.200,00 kn – čekaju se rezultati natječaja) 
Web stranica   www.dvck.hr 

Stranica je postavljena u studenom 2008. godine, i na njoj su sadržani osnovni podaci o 
djelatnosti i podružnicama Dječjeg vrtića Čakovec..Od siječnja 2009. stranica se redovito 
tjedno ažurira - dodaju se novosti iz svakog područnog  objekta.  Materijali po područnim 
vrtićima mijenjaju se ili nadopunjavaju, prema temi i sadržaju postojeće stranice. Stranica 
namijenjena savjetovanju roditelja, nadopunjava se novim sadržajima, tako da na njoj već 
postoji velik broj korisnih savjeta korisnicima. Stranice o projektima također se nadopunjuju,  
ali u vremenskim razmacima koje prate novosti u tom području. Stranica koja donosi novosti i 
važne obavijesti ažurira se nekoliko puta tjedno, prema potrebi. Kroz proteklih 6 mjeseci, 
korisnici su mogli vidjeti pedagošku praksu putem objavljenih fotografija kojih je više od 50 
u svakom trenutku dostupno putem web stranice. Komunikacija s korisnicima unaprijeđena je 
objavljivanjem svih kontakata, te radnih vremena stručnih i administrativnih djelatnika. 
Roditeljima je dostupan upitnik za upis djeteta u vrtić kojeg mogu ispuniti. 

 

                                                 
ZAKLJUČAK 

  
 
Jedna od osnovnih karakteristika Dječjeg vrtića kao javne ustanove i dalje je nastojanje da se 
prate novi Državno pedagoški standardi predviđeni za tu vrstu djelatnosti – broj djece u 
skupinama, broj stručnih i pratećih djelatnika, prostorni i okolinski uvjeti, sanitarni uvjeti, 
prehrana i dr. Svi ti parametri izloženi su stalnoj kontroli od strane nadležnih službi, a ta 
vanjska kontrola dodatno nalaže potrebu stalnog održavanja i unapređivanja postojeće 
kvalitete. 
Dječji vrtić Čakovec je po Državno pedagoškim standardima prevelika ustanova sa 10 
objekata i skoro 900 djece, pa nam to otežava rad i sve strukture radnika rade sa povećanim 
normativima od odgojitelja, ravnatelja, stručnog tima, spremačica, kuharica, radnika u 
računovodstvu, jednog tajnika, pa do radnika na održavanju kojih imamo četvero na deset 
kotlovnica, svakodnevni prijevoz ručka na sve lokacije, velikih površina za košnju, poslove 
ekonoma, pa svih tekućih popravaka, a ima ih mnogo zbog starosti objekata i lošeg 
održavanja.  
U narednom razdoblju intenzivno ćemo raditi na podizanju kvalitete odgojno- obrazovnog 
rada i njegovom osuvremenjivanju, kao i na poboljšavanju uvjeta koji su bitni za sigurnost 
djece. 

 
 

 
Ravnateljica Dječjeg vrtića Čakovec:  

Sonja Kuhanec, odgojiteljica 
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                                                         - GRADONAČELNIKOV  KOLEGIJ -                          
                                   
                 
           
             BILJEŠKE  UZ  IZVJEŠTAJ  O  IZVRŠENJU  FINANCIJSKOG  PLANA 
 
                           DJEČJEG  VRTIĆA  ČAKOVEC  ZA  2009. GODINU 
 
 
I  BILJEŠKE  UZ  IZVJEŠTAJ  RAČUN  PRIHODA  I  RASHODA 
  
  
Dječji vrtić Čakovec je u 2009.godini ostvario ukupne prihode u iznosu 18.091.742 kn, a 
rashode u iznosu 18.083.356 kn. Ostvaren je višak prihoda nad  rashodima u iznosu 8.386 
kn.S prenesenim manjkom prihoda iz 2008.godine u iznosu 1.431.370 kn, manjak za pokriće 
u slijedećim razdobljima iznosi 1.422.984 kn.Obračunati, a nenaplaćeni, prihodi iznose 
3.824.260 kn. 
 

6 -  PRIHODI  POSLOVANJA 
 
Prihodi poslovanja za 2009.godinu ostvareni su u iznosu 18.091.742 kn, i za 21,37% veći su 
od ostvarenih 2008.godine, a 0,32% manji od planiranih za 2009.godinu. 

 
63 -  POMOĆI  IZ  DRUGIH  PRORAČUNA 

 
Pomoći iz proračuna – ovdje knjižimo sredstva koja smo dobili za redovnu djelatnost jaslica i 
vrtića po  fakturama od ostalih općina, kao i sredstva za djecu s teškoćama izvan Grada 
Čakovca - od Županije.Ukupna sredstva 14,56% veća su od primljenih 2008. godine i u 
planiranim su  iznosima. 
  

64 - PRIHODI  OD  IMOVINE 
 
To su prihodi od ostvarenih kamata na depozit sredstava u poslovnoj banci, kao i sredstva  od  
iznajmljivanja  prostora.Ti su prihodi manji za 74,25 % od ostvarenih 2008.godine i 0,53% 
manji od planiranih.  
        

65 -  PRIHODI  PO  POSEBNIM  PROPISIMA 
 
Ovi prihodi čine 24,58 % svih  prihoda, a pripadaju im prihodi od sufinanciranja roditelja za 
redovnu djelatnost i osiguranje djece,kao i još neki prihodi koji su i odmah i trošak – 
mentorstvo (vježbaonica smo VUŠ-a) i povrati od osiguranja oštećene imovine.Prihodi su 
3,7% veći od ostvarenih 2008.godine, a 1,67 % manji od planiranih. 
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           66  -  OSTALI  PRIHODI 
 
Ostali prihodi su naši većinski prihodi (71,71% prihoda), od kojih manji dio čine prihodi od 
osnovnih i ostalih poslova vlastitih djelatnosti – prihodi od igraonica, prodaje toplih 
obroka,organizacije ljetovanja, a 69,90 % čine prihodi iz proračuna Grada Čakovca i 
transferirani prihodi preko Grada od Države (za djecu s teškoćama, darovitu 
djecu,predškolsku djecu i pripadnike nacionalnih manjina).  Ostali prihodi 30,05 % veći su od 
ostvarenih 2008.godine, a  0,13 % manji od planiranih.           
                                      

    7 -   PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE 
 
7 – Ovi prihodi 2009.godine nisu ni planirani ni ostvareni. 
  
                         3  -   RASHODI  POSLOVANJA 
 
Rashodi poslovanja ostvareni su u iznosu 17.795.841 kn, što je 10,63% više od ostvarenih 
prošle godine, a 0,36 % manji od planiranih. 
 
      31 -  RASHODI ZA ZAPOSLENE 
 
Ove rashode čine plaće s doprinosima na plaće, isplate neoporezivih i jubilarnih nagrada, 
dječjih darova,solidarne pomoći, itd. Rashodi za zaposlene ostvareni su u planskim okvirima, 
a veći su 11,32 % zbog većeg broja radnika na radu ( 2008.- 125 radnika, 2009. -133 radnika). 
 

32 -  MATERIJALNI  RASHODI 
 
Materijalne rashode čine naknade troškova radnicima za prijevoz na rad,rashodi službenih 
putovanja, rashodi svih materijala, energije, svih usluga, kao i naknade za premije 
osiguranja,upravno vijeće,reprezentaciju.Ovi su rashodi 8,29 % veći od ostvarenih u 
2008.godini i 1,12 % manji od plana. 

 
     4 - RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE 

 
Za nabavu dugotrajne imovine utrošeno je 287.515 kn, što je povećanje 7,81% u 
odnosu na proteklu godinu i u planiranim okvirima. 
                    

8 -  PRIMICI  OD  FINANCIJSKE  IMOVINE 
 
U 2009.godini nije bilo primitaka od financijske imovine, dok su u 2008.godini  
primici iznosili 60.000 kn – financijski najam za kupljeno poslovno vozilo u  
ukupnom iznosu 125.000 kn. 
 

5 -  IZDACI ZA FINANCIJSKU IMOVINU 
 
Izdaci za otplatu primljenog zajma – financijskog lizinga za vozilo kupljeno 2008.godine,kao 
i otplatu operativnog lizinga iz 2005.godine za kombi-vozilo plaćeni su u iznosu 40.400 kn. 
                                           
                                              Voditeljica  računovodstva : 
                                              Blaženka  Juričić, dipl. oec.   
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                     IZVJEŠTAJ  O  IZVRŠENJU  FINANCIJSKOG  PLANA 
 
                        DJEČJEG  VRTIĆA  ČAKOVEC  ZA  2009. GODINU 
    
                                                                                                                                                          
 
          

                                        
           A.      RAČUN  PRIHODA  I  RASHODA 

                             
                           OPIS         PLAN            IZVRŠENJE 
Prihodi poslovanja (6)   18.149.770       18.091.742 
Prihodi od prodaje nefinanc.imovine (7)                  0                 0 
Višak / manjak  prihoda iz 2008.godine     -    1.431.370      -   1.431.370 
Rashodi poslovanja (3)        17.859.770        17.795.841 
Rashodi za nabavu nefinanc. imovine (4)             290.000            287.515 
Višak / manjak  prihoda  /(6+7) – (3+4)/          -    1.431.370         -  1.422.984 
                                                         
                                    B.      RAČUN  FINANCIRANJA 
 
Primici od financijske imovine (8)                 0                0 
Izdaci za finan.imov. i otplate zajmova (5)             28.421               40.400 
Višak / manjak  primitaka iz 2008.godine              79.590            79.590 
Neto  financiranje  ( 8 – 5 )             51.169            39.190 
 
Ukupno prihodi i primici     ( 6 + 7 + 8 )      18.229.360     18.171.332 
Ukupno rashodi i izdaci      ( 3 + 4 + 5 )       18.178.191     18.123.762 
Višak / manjak za 2009.godinu        1.351.780         -     1.383.794       
Obračunati prihodi poslovanja  ( 96 )           650.000       3.824.260 

                                                      
 
                                                                 
 
 
                                                     Ravnateljica : 
                                                     Sonja Kuhanec 
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                RAČUN  PRIHODA  I  RASHODA,  PRIMITAKA  I  IZDATAKA 
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Računi iz 
rač.plana    O  P  I  S IZVRŠENJE  

2008.
IZVRŠENJE  

2009.
PLAN 
2009.

 INDEKS 
2009/08 

INDEKS 
2009/PL

AN  
6 PRIHODI  POSLOVANJA 14.906.657 18.091.742 18.149.770 121,37 99,68
63 POM.SUBJEKATA UNUTAR DRŽ. 480.914 550.925 549.311 114,56 100,29

633 Pomoći iz proračuna 480.914 550.925 549.311 114,56 100,29
6331 Tekuće pomoći iz proračuna 480.914 550.925 549.311 114,56 100,29

633111 Tekuće pomoći iz drž. proračuna 16.800 0 0 0,00 0,00
633121 Tekuće pomoći iz žup.proračuna 66.466 40.766 44.311 61,33 92,00
633141 Tekuće pomoći iz općinskih proračuna 397.648 510.159 505.000 128,29 101,02
64 PRIHODI OD IMOVINE 160.954 119.509 120.151 74,25 99,47

641 Prihodi od financijske imovine 2.228 9.777 7.651 438,82 127,79
6413,4,9 Kte na dep.po viđ.,zat.kte,ost.prih. 2.228 9.777 7.651 438,82 127,79
642 Prihodi od nefinancijske imovine 158.726 109.732 112.500 69,13 97,54

6422 Prihodi od zakupa  nekretnina 158.726 109.732 112.500 69,13 97,54
65 PRIHODI PO POS.PROPISIMA 4.288.409 4.447.203 4.522.946 103,70 98,33

652 Prihodi po posebnim propisima 4.288.409 4.447.203 4.522.946 103,70 98,33
6526 Ostali nespomenuti prihodi 4.288.409 4.447.203 4.522.946 103,70 98,33

652641 Prihodi od sufinanciranja roditelja 4.169.236 4.219.257 4.295.000 101,20 98,24
652691,2 Prihodi od osig.djece,radni listovi 23.335 24.990 24.990 107,09 100,00

652694 Prihodi za mentorstvo-vježb.VUŠ-a 73.087 189.982 189.982 259,94 100,00
652695,9 Prih.od ref.odosig.,nagrade vrtićima 22.751 12.974 12.974 57,03 100,00
66 OSTALI PRIHODI 9.976.380 12.974.105 12.957.362 130,05 100,13

661 Prih.od obavljanja posl.na tržištu 423.804 365.179 362.106 86,17 100,85
6611 Prihodi od osnovnih poslova vlastitih djelatnosti16.300 15.000 14.700 92,02 102,04

661111,3 Prihodi od igraonica, kotizacija 16.300 15.000 14.700 92,02 102,04
6612 Prihodi od ostalih poslova vlastitih djelatnosti407.504 350.179 347.406 85,93 100,80

661211 Prihodi od prodaje toplih obroka 174.988 138.084 135.000 78,91 102,28
661212 Prihodi od ljetovanja 212.065 200.406 200.406 94,50 100,00
661214 Prihodi od najma škola stranih jezika 20.451 11.689 12.000 57,16 97,41

663 Prih.od don.od pravnih i fiz.osoba 106.734 62.090 48.000 58,17 129,35
6631 Tekuće donacije 104.462 51.293 37.200 49,10 137,88
6632 Kapitalne donacije 2.272 10.797 10.800 475,22 99,97

664 Prihodi iz proračuna 9.445.842 12.546.836 12.547.256 132,83 100,00
6641 ua financ.rashoda poslovanja 9.438.842 12.546.836 12.547.256 132,93 100,00

664110 Grad-redovna djelatnost 4.037.101 4.100.014 4.100.014 101,56 100,00
664110 Dotacija iz proračuna - Grad 4.139.909 6.959.362 6.958.312 168,10 100,02
664111 Sufinanc.-Kom.Grada socij.vijeća 592.179 531.369 531.369 89,73 100,00
664112 Prihodi od potpora - Grad Čakovec 89.550 90.850 90.850 101,45 100,00

6641121  dječji zbor 13.000 10.000 10.000 76,92 100,00
6641122  igraonica daroviti 8.000 7.000 7.000 87,50 100,00
6641123 za stručno usavršavanje 12.000 0 0 0,00 0,00

664115 za ljetovanje soc. 15.000 15.500 15.500 103,33 100,00
664116 Integracija djece s tešk. 237.841 221.985 221.985 93,33 100,00
664117 Udruga Roma 109.852 399.796 399.796 363,94 100,00
664118 najam za karate klub 7.350 18.450 19.650 251,02 93,89
664114 transfer Grada-djeca s tešk. 84.000 114.800 114.800 136,67 100,00

6641141 transfer Grada-djeca darovita 70.500 31.500 31.500 44,68 100,00
6641142 transfer Grada-djeca predš. 22.560 22.560 20.680 100,00 109,09
6641143 tran.nac.manjine 23.650 25.800 0,00 91,67

6642 Prihodi za nabavu nefinan.imovine 7.000 0 0 0,00 0,00
664211 Prihoda od Grada za nefin.imovinu 7.000 0 0 0,00 0,00
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Rač. iz 
rač.plana    O  P  I  S IZVRŠENJE  

2008.
IZVRŠENJE  

2009.
PLAN 
2009.

 INDEKS 
2009/200

8 

INDEKS 
2009/PL

AN  
3 RASHODI  POSLOVANJA 16.086.064 17.795.841 17.859.770 110,63 99,64
31 RASHODI  ZA  ZAPOSLENE 11.650.892 12.969.926 12.979.700 111,32 99,92

311 Plaće 9.512.621 10.582.360 10.589.100 111,25 99,94
3111 Plaće za redovan rad 9.512.621 10.582.360 10.589.100 111,25 99,94

312 Ostali rashodi za zaposlene 502.100 567.400 567.400 113,01 100,00
3121 Ostali rashodi - nagrade i darovi 502.100 567.400 567.400 113,01 100,00

313 Doprinosi na plaće 1.636.171 1.820.166 1.823.200 111,25 99,83
3132 Doprinos za zdravstveno osiguranje 1.474.456 1.640.266 1.643.000 111,25 99,83
3133 Doprinos za zapošljavanje 161.715 179.900 180.200 111,25 99,83

32 MATERIJALNI  RASHODI 4.373.396 4.735.756 4.789.643 108,29 98,87
321 Naknade troškova zaposlenima 1.131.817 1.290.594 1.300.620 114,03 99,23

3211 Službena putovanja 128.178 132.000 135.620 102,98 97,33
3212 Naknada za prijevoz na rad 966.300 1.143.634 1.150.000 118,35 99,45
3213 Stručno usavršavanje radnika 37.339 14.960 15.000 40,07 99,73

322 Rashodi za materijal i energiju 2.537.671 2.750.598 2.776.399 108,39 99,07
3221 Uredski i ostali mat.za čišć.i održ. 245.656 277.021 275.806 112,77 100,44
3222 Materijal i sirovine 1.440.239 1.321.568 1.332.510 91,76 99,18
3223 Energija 531.959 579.647 586.152 108,96 98,89
3224 Mat.i dijelovi za tekuće i inv.održ. 84.439 114.856 118.911 136,02 96,59
3225 Sitni inventar i auto gume 235.378 457.506 463.020 194,37 98,81

323 Rashodi za usluge 520.782 523.730 541.518 100,57 96,72
3231 Usluge telefona,pošte i prijevoza 111.879 133.752 134.776 119,55 99,24
3232 Usluge tekućeg i inves.održ. 71.874 82.790 87.200 115,19 94,94
3233 Usluge promidžbe i informiranja 14.492 12.358 9.966 85,27 124,00
3234 Komunalne  usluge 140.194 133.701 143.410 95,37 93,23
3235 Zakupnine i najamnine 28.156 28.421 28.422 100,94 100,00
3236 Zdravstvene i veterinarske usluge 46.826 50.237 51.600 107,28 97,36
3237 Intelektualne i osobne usluge 44.299 25.547 26.110 57,67 97,84
3238 Računalne usluge 15.019 20.530 22.000 136,69 93,32
3239 Ostale usluge 48.043 36.394 38.034 75,75 95,69

329 Ostali nespom.rashodi poslovanja 183.126 170.834 171.106 93,29 99,84
3291 Naknade za rad Upravnog vijeća 84.100 84.732 84.733 100,75 100,00
3292 Premije osig.imovine,vozila, djece 63.239 60.373 60.373 95,47 100,00
3293 Reprezentacija 22.350 24.763 25.000 110,80 99,05
3294 Članarine 994 966 1.000 97,18 96,60
3299 Ostali nespom.rash.-Udruga Roma 12.443 0 0 0,00 0,00

34 FINANCIJSKI RASHODI 10.830 10.101 10.370 93,27 97,41
342 Kamate na primljene zajmove 3.798 4.270 4.270 0,00 100,00

3423 Kamate za financijski lizing 3.798 4.270 4.270 0,00 100,00
343 Ostali financijski rashodi 7.032 5.831 6.100 82,92 95,59

3431 Bankarske usluge i platni promet 6.844 5.822 6.000 85,07 97,03
3432,3 Zatezne kamate,valutna klauzula 188 9 100 4,79 9,00
38 OSTALI RASHODI 50.946 80.058 80.057 0,00 0,00

385 Izvanredni rashodi 50.946 80.058 80.057 0,00 0,00
3859 Ostali izvanr.rashodi-vrtić Bambi 50.946 80.058 80.057 0,00 0,00  
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Rač. iz 
rač.plana    O  P  I  S IZVRŠENJE  

2008.
IZVRŠENJE  

2009.
PLAN 
2009.

 INDEKS 
2009/200

8 

INDEKS 
2009/PL

AN  
4 RASH.ZA NABAVU NEF.IMOVINE 266.689 287.515 290.000 107,81 99,14
41 RASH.ZA NAB.NEPROIZ.IMOV. 0 26.718 26.718 0,00 100,00

412 Nematerijalna imovina 0 26.718 26.718 0,00 100,00
4126 Ulag.u ostalu nematerijalnu imov. 0 26.718 26.718 0,00 100,00

42 RASH.ZA NABAVU PROIZ.IMOV. 266.689 245.523 248.008 92,06 99,00
422 Postrojenja i oprema 141.689 245.523 248.008 173,28 99,00

4221 Uredska oprema i namještaj 26.946 6.674 7.000 24,77 95,34
4222 Komunikacijska oprema 3.354 0 0 0,00 0,00
4223 Oprema za održavanje i zaštitu 21.701 55.476 56.000 255,64 99,06
4225 Instrumenti,uređaji i strojevi 2.272 10.824 11.000 476,41 98,40
4227 Uređaji,strojevi i opr.za ost.namjene 87.416 172.549 174.008 197,39 99,16

423 Prijevozna sredstva 125.000 0 0 0,00 0,00
4231 Prijev.sredstva u cestov.prometu 125.000 0 0 0,00 0,00

45 RASH.ZA DOD.UL.NA NEF.IMOV. 0 15.274 15.274 0,00 100,00
454 Rash.za dod.ulag.na nef.imovini 0 15.274 15.274 0,00 100,00

4541 Dodatna ulaganja na nefin.imovini 0 15.274 15.274 0,00 100,00

Rač. iz 
rač.plana    O  P  I  S IZVRŠENJE  

2008.
IZVRŠENJE  

2009.
PLAN 
2009.

 INDEKS 
2009/200

8 

INDEKS 
2009/PL

AN  
8 PRIMICI OD FINANC.IMOVINE 60.000 0 0 0,00 0,00

Rač. iz 
rač.plana    O  P  I  S IZVRŠENJE  

2008.
IZVRŠENJE  

2009.
PLAN 
2009.

 INDEKS 
2009/200

8 

INDEKS 
2009/PL

AN  
5 IZDACI ZA FINANC. IMOVINU 37.937 40.400 28.422 106,49 142,14
54 IZD.ZA OTPLATU GLAV.ZAJMA 37.937 40.400 28.422 106,49 142,14

544 Otplata glavnice primljenih zajmova 37.937 40.400 28.422 106,49 142,14
5441 Izdaci za otplatu glav.financ.lizinga 37.937 40.400 28.422 106,49 142,14  

 
 
 
 
 
 
 

                                                Ravnateljica : 
                                                Sonja Kuhanec 
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I    RAČUN  PRIHODA  I  RASHODA   ZA RAZDOBLJE  01.01.-31.12.2009.GODINE 
 
Red. 
broj 

 O  P  I  S                  IZVRŠENJE        PLAN Indeks       
    

Indeks    

      2008. 2009. 2009.  3 : 2  3 : 4 
               1 2 3 4 5 6 
   A PRIHODI 14.906.657 18.091.742 18.149.770 121,37 99,68 

1 Prihodi  iz  proračuna 9.926.756 13.097.760 13.096.567 131,93 99,99 
1.1. iz  gradskog  proračuna 5.128.873 5.394.963 5.396.164 105,21 100,02 
1.2. iz  županijskog proračuna 66.466 40.766 44.311 66,67 108,70 
1.3. iz  državnog proračuna 193.860 192.510 192.780 99,44 100,14 
1.4. iz  ostalih općina 397.648 510.159 505.000 127,00 98,99 
1.5. iz  potpora 4.139.909 6.959.362 6.958.312 168,08 99,98 

2 Prihodi od  djelatnosti 4.364.675 4.369.030 4.442.000 101,77 101,67 
3 Ostali  prihodi 373.019 319.916 324.906 87,10 101,56 
4 Izvanredni  prihodi 242.207 305.036 286.297 118,20 93,86 

   B R A S H O D I 16.352.753 18.083.356 18.149.770 110,99 100,37 
1 Materijalni  troškovi 3.120.230 3.354.387 3.397.974 108,90 101,30 

1.1. materijal 2.005.712 2.170.952 2.190.247 109,20 100,89 
1.2. energija 531.959 579.647 586.152 110,19 101,12 
1.3. tekuće i invest.održavanje 71.874 82.790 87.200 121,32 105,33 
1.4. najamnina - zakupnina 28.156 28.421 28.422 100,94 100,00 
1.5. ugov.o djelu,autor.honor. 18.002 12.647 12.647 70,25 100,00 
1.6. ostale  usluge 416.484 443.536 455.272 109,31 102,65 
1.7. ostali  troškovi 48.043 36.394 38.034 79,17 104,51 

2 Troškovi  za  zaposlene 11.148.791 12.402.525 12.412.300 111,33 100,08 
2.1. plaće  i  naknade 6.929.375 7.596.013 7.600.000 109,68 100,05 
2.2. porezi i dopr.iz i na  plaće 4.219.416 4.806.512 4.812.300 114,05 100,12 

3 Nematerijalni  troškovi 1.804.600 2.028.828 2.039.126 113,00 100,51 
3.1. naknade troškova radnic. 1.633.917 1.857.994 1.868.020 114,33 100,54 
3.2. ostali  nematerijalni  troš. 170.683 170.834 171.106 100,25 100,16 

4 Rashodi  za  investicije 266.689 287.515 290.000 108,74 100,86 
5 Ostali  rashodi 12.443 10.101 10.370 83,34 102,66 

  C VIŠAK  8.386  0,00 0,00 
  C MANJAK 1.446.096  0 0,00 0,00 

 Preneseni manjak prihoda 1.431.370 1.431.370 0,00 0,00 
 Preneseni višak prihoda 14.726   0,00 0,00 
 Manjak za slijed.razdoblje 1.431.370 1.422.984 1.431.370 0,00 0,00 
 Višak za slijed.razdoblje    0,00 0,00 
 Obračunati neplać.prih. 3.313.132 3.824.260 650.000 19,62 17,00 
 Obr.prih.iznad manjka 1.881.762   0,00 0,00 
 Obr.prih.iznad viška  2.401.276  0,00 0,00 

 
                                                               Ravnateljica : 
                                                               Sonja  Kuhanec  
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II      OSTALI  PODACI   na dan  31.12.2009.godine 
 
 
           
 Redni  

  OPIS 
                  STANJE  INDEKS 

   Broj  na kraju 2008.     na kraju 2009.     4 : 3 
1 2 3 4 5 
1 Broj radnika na dan 31.12. 134 144 107,46 
2 Broj radnika na bazi sati rada  125 133 106,40 
3 Prosječna bruto plaća 6.327 6.631 104,80 
4 Prosječna neto plaća 4.609 4.759 103,25 
5 Prosječna najviša bruto plaća 11.310 17.767 157,09 
6 Prosječna najniža bruto plaća 2.902 2.893 99,69 

 
 
                 
 
 
 
 
 
                                                                   Ravnateljica : 
                                                                   Sonja  Kuhanec 
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III           BILANCA  stanja na dan 31.12.2009.godine 
 
Redni                          O  P  I  S                    STANJE   INDEKS 
broj          2008. 2009.     4 : 3 

1 2 3 4 5 
    A IMOVINA                                ( I+ II) 26.661.870 26.937.026 101,03 

     
I DUGOTRAJNA  IMOVINA   (1-2) 22.928.146 22.763.050 99,28 

1 Materijalna imovina 29.777.725 29.735.843 99,86 
1.1. Zemljište 7.633.833 7.649.107 100,20 
1.2. građevinski  objekti 19.353.558 19.353.558 100,00 
1.3. postrojenja i oprema 2.600.984 2.517.110 96,78 
1.4. ostala materijalna imovina 189.350 216.068 114,11 

2 Ispravak vrijed. materijalne imovine 6.849.579 6.972.793 101,80 
II KRATKOTRAJNA  IMOVINA (1+2) 3.733.724 4.173.976 111,79 

1 Ostala  kratkoročna potraživanja 3.424.963 3.893.231 113,67 
2 Financijska  imovina 308.761 280.745 90,93 

2.1. novac u banci i blagajni 308.761 280.745 90,93 
III IZVANBILANČNA   AKTIVA 145.234 145.234 100,00 
    B OBAV. I  VLASTITI  IZV.  (I+II+III) 26.661.870 26.937.026 101,03 

     
I OBVEZE                                  (1+2) 1.762.429 1.687.669 95,76 

1 Dugoročne  obveze 85.389 44.926 52,61 
2 Kratkoročne  obveze 1.677.040 1.642.743 97,95 

2.1. prema  dobavljačima 555.978 488.080 87,79 
2.2. prema  radnicima 1.119.673 1.154.663 103,13 
2.3. ostale kratkoročne obveze 1.389 0 0,00 
II IZVORI  FINANCIRANJA       (1+2) 26.251.221 26.633.151 101,45 

1 Iz  proračuna 22.938.089 22.808.891 99,44 
2 Obračunati  prihodi  poslovanja 3.313.132 3.824.260 115,43 
     

 III SALDO   FONDOVA -1.351.780 -1.383.794 102,37 
   IV IZVANBILANČNA  PASIVA 145.234 145.234 100,00 
 
 
 
 
                                                        Ravnateljica : 
                                                        Sonja  Kuhanec  
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IV  IZVJEŠTAJ POSLOVANJA ZA 2009.GODINU-PO OBRAČUNSKIM MJESTIMA   
 

R.b
r 

PROGRAMI - 
OBRAČUNSKE 
JEDINICE 

PRIHOD
I 

RASHOD
I 

INTERNI   
RASHOD

I 

UKUPNI  
RASHOD

I 

REZULTA
T 3 - 4 

1 2 3 4 5 6 7 
1. CVRČAK- JASL. 1.448.300 1.251.352 258.192 1.509.544 -61.244 
2. CVRČAK-  VRT. 2.560.553 2.185.369 461.462 2.646.831 -86.278 
3. CIPELICA-JASL. 947.071 830.927 174.216 1.005.143 -58.072 
4. CIPELICA- VRT. 2.556.703 2.170.045 455.892 2.625.937 -69.234 
5. PČELICA  780.640 717.054 148.064 865.118 -84.478 
6. MRAV  732.255 708.634 144.059 852.693 -120.438 
7. MASLAČAK  1.271.238 1.263.452 244.581 1.508.033 -236.795 
8.  VJEVERICA-J. 785.382 710.148 137.456 847.604 -62.222 
9. VJEVERICA-V. 2.632.718 2.180.641 463.422 2.644.063 -11.345 
10. KRIJESNICA 1.232.458 1.063.736 225.422 1.289.158 -56.700 
11. STONOGA  534.181 420.455 98.496 518.951 15.230 
12. ZVJEZDICA  797.256 646.580 148.293 794.873 2.383 
13.  PIRGO  748.724 424.983 141.167 566.150 182.574 
14. ODMARALIŠTE 215.906 221.041 0 221.041 -5.135 
15. NERASPOREĐ. 848.357 188.217 0 188.217 660.140 

       UKUPNO : 
18.091.74

2 
14.982.63

4 3.100.722 
18.083.35

6 8.386 
16. UPRAVA       0 0 
17. STRUČNI  TIM       0 0 
18. DOMARI       0 0 
19. KUHINJE       0 0 
20. PRAONE       0 0 

21. 
ZAJEDN.SLUŽB
E 0 0   0 0 

22. PREN.MANJAK   1.431.370   1.431.370 -1.431.370 

   SVEUKUPNO : 
18.091.74

2 
16.414.00

4 3.100.722 
19.514.72

6 -1.422.984 
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R.
b 

PROGRAMI - 
OBRAČUNSKE 
JEDINICE 

OBRAČUNATI 
PRIHODI 

VIŠAK / 
/MANJAK  

6+7 

BROJ   
DJECE 

BROJ   
SKUPINA 

BROJ  
RADNIKA 

1 2 8 9 10 11 12 
1. CVRČAK- JASL. 357.540 296.296 58,58 4,00 9,94 
2. CVRČAK- VRT. 547.543 461.265 136,33 6,00 14,72 
3. CIPELICA-JASL. 204.765 146.693 37,50 3,00 6,34 
4. CIPELICA- VRT. 566.909 497.675 135,83 6,00 14,15 
5. PČELICA  167.062 82.584 41,25 2,00 5,00 
6. MRAV  176.415 55.977 38,00 2,00 5,13 
7. MASLAČAK  313.549 76.754 52,83 4,00 9,39 
8.  VJEVERICA-J. 174.393 112.171 30,50 2,00 5,74 
9. VJEVERICA-V. 548.875 537.530 136,67 6,00 14,89 
10. KRIJESNICA 284.932 228.232 61,17 3,00 8,03 
11. STONOGA  118.730 133.960 30,42 1,00 3,59 
12. ZVJEZDICA  172.196 174.579 42,75 2,00 4,75 
13.  PIRGO  191.351 373.925 42,33 2,00 3,98 
14. ODMARALIŠTE 0 -5.135 0,00 0,00 0,00 
15. NERASPOREĐ. 0 660.140 0,00 0,00 0,00 
       UKUPNO : 3.824.260 3.832.646 844,16 43,00 105,65 
16. UPRAVA         6,24 
17. STRUČNI  TIM         6,00 
18. DOMARI         4,00 
19. KUHINJE         9,51 
20. PRAONE         1,50 
21. ZAJEDN.SLUŽ.         27,25 
22. PREN.MANJAK   -1.431.370       
   SVEUKUPNO : 3.824.260 2.401.276 844,16 43,00 132,90 

 
 
 
 
 
                                                                         Ravnateljica : 
                                                                         Sonja Kuhanec 
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                               KNJIGOVODSTVENE  BILJEŠKE  
 
                UZ  FINANCIJSKE  IZVJEŠTAJE ZA 2009.GODINU 
 
 
 
I  BILJEŠKE  UZ  IZVJEŠTAJ  RAČUN  PRIHODA  I  RASHODA 
 
   
Dječji  vrtić Čakovec  je  u  2009.godini ostvario ukupne prihode u iznosu 18.091.742 kn, 
a rashode u iznosu 18.083.356 kn. Ostvaren je višak prihoda nad  rashodima u iznosu  
8.386 kn, a s prenesenim manjkom prihoda iz 2008.godine u iznosu 1.431.370 kn, manjak 
za pokriće u  slijedećim razdobljima iznosi 1.422.984 kn. 
 
Obračunati, a nenaplaćeni, prihodi iznose 3.824.260 kn,pa bi, da je sve naplaćeno, bio 
ostvaren  višak  prihoda nad rashodima u iznosu  2.401.276  kn.  
 
Uspoređujući  rezultate poslovanja 2009. godine s ostvarenim rezultatima protekle 
godine, vidimo da su ukupni prihodi porasli 21,37 %, a ukupni rashodi 10,58 %. 
Prema  planskim pokazateljima za 2009.godinu, ostvareni su prihodi manji 0,32 %, 
a ostvareni rashodi 0,37 %. 
 
Nenaplaćeni fakturirani prihodi krajem 2009.godine 15,43 % veći su od nenaplaćenih 
31.12.2008.godine, a 488,35 % veći od plana. 
 
 
II   BILJEŠKE  UZ  OSTALE  PODATKE   
 
 
Broj radnika se u 2009.godini povećao zbog povećanja broja djece i broja skupina. 
 
Prosječna bruto plaća porasla je 4,8 %, a neto 3,25 % - zbog većeg udjela 
plaćanja poreza iz plaća. 
Najniža bruto plaća rasla je manje od prosječno najviše bruto plaće, jer smo plaću 
ravnateljice uskladili s odlukom Gradskog vijeća o smjernicama za izračun plaća  
direktora gradskih poduzeća i ravnatelja gradskih ustanova.  
                                                                       
 
III  BILJEŠKE  UZ  BILANCU 
 
 
Na dan 31.12.2009.godine imovina Dječjeg vrtića porasla je u odnosu na početno 
stanje 1,03 %, s tim da je dugotrajna imovina smanjena 0,72 % - veća je redovna  
godišnja amortizacija od novonabavljene imovine. 
Kratkotrajna imovina povećana je 11,79 %, uglavnom zbog velikog iznosa nenaplaćenih 
potraživanja na kraju poslovne godine. 
 
Obveze i izvori sredstava porasli su jednako – 1,03 %, uz napomenu da su  
obaveze smanjene 4,24 %, a izvori financiranja porasli  1,45 %. 
Vlastiti  fondovi ostali su na istom nivou – smanjenje  0,56 %, a obračunati naplaćeni 
prihodi porasli su 15,43 %. 
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Krajem 2008.godine saldo fondova Dječjeg vrtića bio je negativan i iznosio 1.351.780 kn, 
dok je 31.12.2009.godine ostvaren pozitivni rezultat od 8.386 kn i ostao je negativni saldo 
u iznosu 1.383.794 kn.                        
 
 
IV  BILJEŠKE  UZ  IZVJEŠTAJ  PO OBRAČUNSKIM  MJESTIMA 
 
 
U 2009.godini Dječji vrtić Čakovec je ostvario ukupne prihode u iznosu  
18.091.742 kn, ukupne rashode u iznosu 18.083.356 kn, odnosno višak  
prihoda u iznosu 8.386 kn. 
Kako je iz 2008.godine prenesen manjak prihoda u iznosu 1.431.370 kn, manjak koji  
treba nadoknaditi u slijedećem  razdoblju iznosi 1.422.984 kn. 
 
Pozitivno su poslovala samo tri vrtića – Stonoga, Zvjezdice i Pirgo, dok su sve ostale 
obračunske jedinice – računajući  samo naplaćene prihode, poslovale s manjkom prihoda 
nad rashodima. 
 
Ako u obzir uzmemo sve nastale - obračunate prihode, a koji nisu naplaćeni, Dječji vrtić bi 
poslovao s dobiti u iznosu 2.401.276 kn, a manjak prihoda usprkos tome, ostvarilo bi  
odmaralište Dramalj  i zbog prijenosa manjka iz 2008.godine – neraspoređeno, tj.Dječji vrtić 
za iznos 771.232 kn. 
 
U tabeli  imamo i prikaz broja djece, broja skupina i broja radnika po obračunskim mjestima. 
 
 
                                                        
 
                                                 Voditeljica  računovodstva : 
                                                   Blaženka Juričić,dipl.oec. 
 

 


